v

Yek-nucTt | AkcnepT

Anrebpa 9 Ypok 50 KeappaTHble HepaBeHCTBa

YBakeMble o6yqarou_w|ec;| 9 kJslacca, uesb gaHHoro YPOKa. OTpa6aTbIBaTb YMEHNA N HaBblKU
pelwaTb KBagpaTHbIe HepaBeHCTBa MeTOA0M UHTepBasnoB. 119 OOCTUXKEHNSA LLesn np0|7|p,|/|Te

BCe 3Tana ypoka 50. Yaoaum Bam B LOCTVIXKEHUN Lenn.

(O NosTopeHne maTepunana

lMoBTopn TeopeTudeckui matepumas no teme: 1. Ha LUOP " SIKnacc" : https://clck.ru/rfONB
2. Ha UOP "P3LL": https://resh.edu.ru/subject/lesson/1996/main/

(O umHacTuka ons rnas

Y anctaHUMoHHOro oby4eHns eCctb CBOM 0COBEHHOCTU. B NepByto o4yepeab 3TO
HeobxoaAMMOCTb MOCTOSSHHOIrO KOHTaKTa C HOYTOYKOM, KOMIMbIOTEPOM UJIN MJ1aHLLIETOM.
MHoraa 3To HenpepbiBHbIE Yackl paboTbl nepen MOHUTOPOM B YCJI0BUSIX MOBbILLIEHHOW
MO3roBOVi akTUBHOCTU WJIN AaXKe CTPEecca. B Takux yC/10BUSIX HYXKHO 3alUNTUTb 3[J0POBbE
rs1a3 oT MOBbILLEHHOW ONTUYECKOW Harpy3ku. [119 3TOro BbIMoJIHN YrPa>KHEHUS:
https://youtu.be/uVwcOD-Zs08

(O OTpaboTka yMEHU 1 HAaBbLIKOB

PewunTtb B TETPAAN HEPABEHCTBA METOAOM MHTEPBAJIOB: a) (x-2)(x+6)(x+1,2)>0; 6) x~2+3x-

100,49 CkpuHLIOT paboTbl npukpennTb B XK

O DomalHee 3apnaHue

BbinonHntb Tect Ha LUOP " SKnacc"


https://clck.ru/rf9NB
https://resh.edu.ru/subject/lesson/1996/main/
https://youtu.be/uVwcOD-Zs08

Cnacnbo 3a paboTy. N5 NyylleHNst Ka4ecTBa 3HaHWI peKoMeHaylo oTpabaTbiBaTh TEMY Ha

LLOP " dKnacc" camocToaTensHo: https://clck.ru/rm]]] O??eHKK 3a CaMOCTOATENbHYIO

OTpa6OTKy TEMbI 6y,uyT BbICTaBJIEHbI B KOHLE U3YHEHNA TEMBbI.

Co342aHO0 C NOMOLLbIO OHNANH cepBuca Yek-nnucT | AkcnepT: https://checklists.expert
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